



本所处理许多案件，当中客户都受到了广大公众或媒体关注。以下是关于本所，我们的客户，我们所处理的案件等传媒报道及有关本所的最新消息。

### John Han 和 Carolina Leung 参加关于保障中国在巴西的投资的网络研讨会

2021 09 10

过去十年里，中国公司在巴西的投资规模和范围显著扩大，但要想从数十亿美元的投资中获利，这些公司可能面临一些复杂的障碍。2021 年 9 月 14 日上午 9:00（圣保罗时间），来自高博金律师事务所的韩星和 Carolina Leung 将参加关于中国投资者如何保障投资成果的虚拟专题讨论会。

“如何保障中国在巴西的投资”专题讨论会将由巴西律师事务所 Warde Advogados 主办，出席会议的专业人士包括中国国际贸易促进委员会 (CCPIT) 驻巴西代表处的郭英会、中国建设银行的 Nina D'Ottaviano、Warde 律师事务所的 Fernando Mendes，以及巴西政府与企业关系政策学会 (IREE) 的 Walfrido Warde。本次专题讨论会将共同探讨中国投资在变现过程中可能遇到的合约交易对手违约、巴西判决的地方执行或当地合作伙伴挪用资金等问题，以及如何克服这些阻碍。

[点击此处了解更多信息。](#)